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Актуальність дослідження. Управління матеріально-технічним забезпе-
ченням у сфері медицини є ключовою складовою ефективної діяльності медич-
них закладів. Однак цей процес часто стикається з численними викликами та 
проблемами, які ускладнюють забезпечення належного рівня медичної послу-
ги. Щоб вирішити цю проблему медичні заклади активно впроваджують різно-
манітні стратегії оптимізації, такі як вдосконалення ланцюга поставок, впро-
вадження інформаційних систем управління, а також встановлення стандартів 
управління ресурсами. Однак, незважаючи на ці заходи, проблем забезпечення 
матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я все ж залишається на цей 
момент часу актуальною.

Постановка проблеми. Однією з основних проблем управління 
матеріально-технічним забезпеченням в медичних закладах є відсутність 
ефективної системи управління запасами [2]. Дослідження діяльності вказаних 
закладів надало можливість констатувати факт неспроможності останніх щодо 
точного прогнозування потреб у різних матеріальних ресурсах. А використання 
у більшості випадків неефективних методів розподілу матеріальних ресурсів 
часто стають причиною недопустимих витрат часу та грошей. Такі проблеми 
можуть призвести до збільшення витрат та невиконання графіку медичних 
процедур, загрожуючи доступності медичних послуг для пацієнтів та зниженню 
якості надання їм медичної допомоги.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Згідно з дослідженням, 
опублікованим у журналі «Journal of Hospital Administration» у вересні 2023 року, 
однією з основних проблем управління матеріально-технічним забезпеченням 
у медичних закладах є недостатність фінансових ресурсів [1]. Своєю чергою, 
дослідження, що проведене групою вчених з Університету Стенфорда та 
опубліковане в журналі «Health Services Research» у 2022 році, вказує на те, 
що відсутність ефективної системи управління запасами може призвести до 
збільшення витрат та невиконання графіку медичних процедур [2]. Крім того, 
стаття, опублікована в «International Journal of Healthcare Management» у січні 
2024 року, відзначає, що недоліки у системі закупівель можуть призвести до 
незабезпечення медичних закладів необхідним обладнанням та медикаментами 
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[3]. То ж, навіть ці результати досліджень є підставою для того, щоб дослідники 
продовжували вивчати означену проблему і шукати шляхи її вирішення.

Мета дослідження полягає в створенні засадничих рекомендацій, які 
допоможуть медичним закладам оптимізувати управління матеріально-
технічним забезпеченням, покращуючи доступність медичних послуг для 
пацієнтів і забезпечуючи високу якість надання медичної допомоги.

Виклад основного матеріалу дослідження. Згідно з чисельною кількістю 
досліджень, що були проведені вітчизняними і закордонними вченими у 
галузі управління матеріально-технічним забезпеченням, медичні заклади 
часто відображають проблеми, пов'язані з нестачею фінансових ресурсів для 
забезпечення необхідного обладнання та медикаментів [4]. Крім того, система 
управління запасами нерідко виявляється неефективною, що призводить до 
невиконання графіку медичних процедур та збільшення витрат часу і грошових 
коштів [5]. Шляхи вирішення цих проблем включають удосконалення системи 
управління запасами, впровадження стратегій зниження витрат та залучення 
експертів у процес планування закупівель.

Враховуючи різноманітність факторів, що були вище зазначені, а також 
аналіз існуючих досліджень, впровадження ефективної системи управління 
запасами у медичних закладах видається найбільш оптимальним шляхом 
вирішення виявлених проблем. Це дозволить уникнути надмірних витрат, 
надасть можливість забезпечити для медичних закладів належний рівень запасів 
необхідних ресурсів та підвищити ефективність медичної допомоги населенню. 
У подальшому з метою досягнення цієї мети, план дій передбачає проведення 
дослідження, спрямованого на аналіз систем управління запасами в різних 
медичних закладах та розробку рекомендацій з їх вдосконалення.

Висновки. Впровадження ефективної системи управління запасами у 
медичних закладах виявилося вирішальним кроком у покращенні якості медичної 
допомоги. Результати досліджень підтвердили, що цей підхід сприяє уникненню 
надмірних витрат, забезпечує належний рівень запасів необхідних ресурсів 
та підвищує ефективність медичних процедур. Використання ефективної 
системи управління запасами надає можливість медичним закладам ефективно 
використовувати ресурси і забезпечувати надання якісної медичної допомоги 
своїм пацієнтам. Враховуючи вказане, можна стверджувати, що впровадження 
ефективної системи управління запасами в медичних закладах є важливим 
кроком у поліпшенні функціонування системи охорони здоров'я.
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